
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
28 квітня 2016 р.                                                 Київ                                                            № 218-р 

 

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «NOVA INTERTRADE LTD.» (м. Беліз, Беліз) та «European Refreshments»                     

(м. Дрохеде, графство Міт, Ірландія) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають у виконанні умов пункту 8.1 договору купівлі-продажу 

частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Квас Бевериджиз» 

(далі – ТОВ «Квас Бевериджиз») (м. Запоріжжя, Україна), укладеного між компаніями 

«NOVA INTERTRADE LTD.»  та «European Refreshments» у частині утримання від 

конкуренції, а саме: компанія «European Refreshments» бере на себе зобов’язання ніколи 

впродовж двох років після підписання Договору (далі – відповідний період) ні прямо, ні 

опосередковано, від власного імені, самостійно або від імені будь-якої особи чи осіб) не 

здійснювати, не мати частки та не сприяти конкуруючої діяльності в Україні; ніколи 

впродовж відповідного періоду для цілей конкуруючої діяльності не буде вести справ та 

одержувати замовлень будь-якого клієнта або будь-якого потенційного клієнта. 

 

Узгоджені дії у вигляді виконання умов Договору відбудуться в результаті здійснення 

концентрації, яка полягає у придбанні компанією «NOVA INTERTRADE LTD.» частки у 

статутному капіталі ТОВ «Квас Бевериджиз», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ТОВ «Квас Бевериджиз» здійснює діяльність з виробництва та реалізації 

безалкогольних напоїв (квасу, лимонаду) та концентрату сусла; 

ТОВ «Квас Бевериджиз» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, відносини контролю з якими будуть припинені після здійснення 

концентрації; 

 

компанія «NOVA INTERTRADE LTD.» не здійснює господарської діяльності; 



 
 2 

компанія «NOVA INTERTRADE LTD.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктом 

господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність з реалізації кави та кавових 

апаратів, та фізичною особою – громадянином України; 

 

учасники узгоджених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених; 

 

відповідно до економічного обґрунтування, наданого заявниками, у результаті 

запланованих узгоджених дій  компанія «NOVA INTERTRADE LTD.» зможе розвивати 

виробництво вказаних напоїв (включаючи квас і лимонад), отримати можливість розширення 

асортименту, зниження цін і підвищення якості. Компанія «NOVA INTERTRADE LTD.» 

обґрунтовано розраховує на реалізацію, протягом двох років після підписання Договору, 

своїх планів на вдосконалення виробництва напоїв, техніко-технологічний та економічний 

розвиток виробництва ТОВ «Квас Бевериджиз», у тому числі і через раціоналізацію 

виробництва продукції, що призведе до конкуренції між виробниками різних видів 

прохолоджувальних напоїв. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання,  затвердженим  розпорядженням Антимонопольного комітету України     

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  

07 березня 2002 року за № 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України  

 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компаніям «NOVA INTERTRADE LTD.» (м. Беліз, Беліз)  та «European 

Refreshments» (м. Дрохеде, графство Міт, Ірландія) на узгоджені дії у вигляді виконання 

умов пункту 8.1 договору купівлі-продажу частки у статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «Квас Бевериджиз» (м. Запоріжжя, Україна, ідентифікаційний 

код 36065256), укладеного між компаніями «NOVA INTERTRADE LTD.» та «European 

Refreshments», у частині утримання від конкуренції. 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                           М. НІЖНІК 

 


